
令和３年度【匿名性を担保した学校評価】の集計について（全日制） 

12 月に実施した学校評価について報告させていただきます。多くの方々からご意見をいただきありがとうございました。 

さらに「いい学校」を創っていいきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

回答数 410 回答率 52.0 ％ 

１ 校長先生を中心とした千曲高校全体の教育活動をどのように思いますか？（回答 ％） 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 

14.1 45.4 37.8 1.7 1.0 ０ 

 

 

 

 

２ 上田千曲高校全体として、先生は一人ひとりの生徒を大切にして、学校が楽しく安心できる場所になるように努力し

ていると思いますか？（回答 ％） 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 

17.6 51.2 26.6 3.9 0.7 0 

 

 

 

 

３ 上田千曲高校全体として、一人ひとりの生徒の興味関心や学習意欲を高め、わかりやすく充実した授業を行っている

と思いますか？（回答 ％） 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 

10.5 47.8 36.1 4.9 0.7 0 

 

 

 

 

4 その他、学校行事や班活動などを含めて、お気づきの点があればご記入下さい。 
 

○コロナ渦で大変な時ではありますが、子供たちにとっての一年は大変貴重な一年であり、行事などなるべく中止にせず

行ってほしいと切に願います。 

○願わくば来年の修学旅行は通常通りできることを願っています。この学年の子供達は中学の時も修学旅行が中止、又は

変更でしたので、是非とも経験させてあげたいと心から願います。 

○先日、学校に伺った際、廊下で出会った何人かの生徒さんが気持ちよく挨拶してくれたのが印象に残りました。 

○今年は文化祭が開催できて保護者も参観できて良かったと思います。 

〇班活動も毎日頑張っていると思います。楽しく通っているようで良かったです。 

○顧問の先生の指導の仕方が本人には合っていないようで、あまりやる気が出ないと言っていた。 

〇たかが県内移動で宿泊費を支払い、高額な夕食を勝手に選択し請求された。 

〇大会などの保護者観戦をできるようにしてほしい。 

5 本年度、学校において、先生や班活動における外部コーチ等の体罰（殴る、蹴る、投げる、転倒させるなど）がある

と、お子さんから聞いたことがありますか。ある場合は、その体罰の内容について、具体的に記入して下さい。 
 

○言葉の暴力は聞いています。前向きな話し合いを求めます。 

○班活を始める時に班活を指導する先生からマネージャーはいらないと言われたみたいです。本人はやる気になってい

るのに指導者として言うことかと心配になりました。 

○班活をしている生徒達が人に感謝する気持ちがない様に思います。挨拶もできないし残念です。人を思いやる事、いい

大人になれる様にご指導して頂けたらと思います。よろしくお願いいたします。 

①たいへんよい ②よい 

③ふつう    ④あまりよくない 

⑤よくない   ⑥無回答 

問１コメント 

○地元企業や、工科短大との連携を進めている点がとても良いと思う。 

○千曲祭を拝見しましたが、教職員と生徒が一体となって作り上げている感が見

て取れました。 

○現在不登校気味ですが、担任の先生を始め色々な先生に親身になって対応して

いただいています。 

○周りの方から、最近千曲高校さんの素晴らしい活動が新聞などによく掲載され

ていると言われることが多くなりました。 

①大いにそう思う ②大体そう思う 

③ふつう     ④あまりそう思わない 

⑤まったくそう思わない 

⑥無回答・マークミス 

問２コメント 

○一番身近な担任の先生が間口を広くして相談に乗ってくれていると思います。 

○懇談会でのお話や、心配してお電話くださった時に有り難く思いました。 

○資格試験のために補修など生徒に熱心に付き合ってくださり感謝しています。 

○学習のできなかった時など、課題をだしてもらったり、話をしてもらったり、

子どもに寄り添ってもらっています。 

〇希望進路と学力に差があっても尊重してくれました。担任以外にもアドバイス

など声をかけてくださいました。 

○色々なタイプの生徒がいるので、多くに巻かれず個人を尊重して接してほしい

と思います。 

 

問３コメント 

○子供に目標を持たせそれに向かって努力するよう指導してくれていると思う。 

○授業の感想で、何を言っているのか全く理解できないと聞くことがあります

が、毎回ではなく授業の一部と思われます。先生方はよくやってくれていると思

います。 

○うちの娘でも介護職員初任者研修に合格することができました。わかりやすい

授業なんだと思います。これからもよろしくお願いします。 

○授業内容や学校での出来事を楽しそうに話してくれます。 

○各学科で色々な体験ができる授業があり、とても良い経験になっていると思い

ます。 

○ある教科担任の不満をよく聞くので。 

○苦手な教科について、担当の先生に聞けないでいるようで、少し心配です。 

○質問には丁寧に答えて欲しい。 

①大いにそう思う ②大体そう思う 

③ふつう     ④あまりそう思わない 

⑤まったくそう思わない 

⑥無回答・マークミス 


